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B49_E6_9C_c97_564119.htm 1.串的长度是()A)串中不同字符的

个数B)串中不同字母的个数C)串中所含字符的个数且字符个

数大于零D)串中所含字符的个数2.如果进栈序列为e1，e2，e3

，e4，则可能的出栈序列是()A)e3，e1，e4，e2 B)e2，e4，e3

，e1C)e3，e4，e1，e2 D)任意顺序3.信息隐蔽的概念与下述哪

一种概念直接相关？()A)软件结构定义 B)模块独立性C)模块

类型划分 D)模块耦合度4.下列叙述中，不属于结构化分析方

法的是()A)面向数据流的结构化分析方法B)面向数据结构

的Jackson方法C)面向数据结构的结构化数据系统开发方法D)

面向对象的分析方法5.在软件生产过程中，需求信息的给出

是()A)程序员 B)项目管理者C)软件分析设计人员 D)软件用

户6.下列叙述中，不属于测试的特征的是()A)测试的挑剔性

B)完全测试的不可能性C)测试的可靠性 D)测试的经济性7.在

结构化设计方法中，生成的结构图(SC)中，带有箭头的连线

表示()A)模块之间的调用关系 B)程序的组成成分C)控制程序

的执行顺序 D)数据的流向8.下列关系模型中，能使经运算后

得到的新关系中属性个数多于原来关系中属性个数的是()A)

选择 B)连接C)投影 D)并9.实体是信息世界中广泛使用的一个

术语，它用于表示()A)有生命的事物 B)无生命的事物C)实际

存在的事物 D)一切事物10.下列4项中说法不正确的是()A)数

据库减少了数据冗余B)数据库中的数据可以共享C)数据库避

免了一切数据的重复D)数据库具有较高的数据独立性答案
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